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Међународни академски центар у Београду постао  

ACT Међународни центар за тестирање 
 

Међународни академски центар у Београду, у Улици Мајке Јевросиме 18/II, постао 

је званични центар за тестирање за АСТ испит за пријем на колеџе. АСТ је неопходан за 

студенте који планирају да добију диплому основних студија на већини колеџа и 

универзитета у Сједињеним Државама.  

Резултати са ACT се користе током процеса пријема како би амерички колеџи и 

универзитети проценили колико су кандидати спремни за успех на првој години студија на 

изабраној институцији. Многи колеџи користе АСТ резултате да помогну студентима прве 

године у избору предмета који су одговарајући њиховим вештинама или како би се 

доделили кредитни поени за студије.  

ACT је једини испит који за потребе пријема прихвата сваки четворогодишњи 

колеџ и универзитет у Сједињеним Државама, укључујући све елитне институције (Ivy 

League). 

ACT је испит успеха, базиран на градиву током претходног школовања, који мери 

шта су студенти научили у школи. Састоји се из четири теста  -  из Енглеског језика, 

математике, читања текстова , науке и изборног писања састава. Кандидати у четири теста 

имају могућност да бирају један тачан одговор од више понуђених. 

ACT се може полагати широм света пет пута годишње – у октобру, децембру, 

фебруару, априлу и јуну. Водите рачуна да нису сви АСТ центри отворени за полагање 

свих пет пута годишње. АСТ ће у овом кругу тестирања бити могуће полагати у 

Међународном академском центру у Београду 12. јуна 2010. године, а потом у октобру, 

децембру, фебруару, априлу и јуну током тестирања у 2010-2011. години.   

За регистрацију за полагање на овој локацији, студенти морају да посете Интернет 

сајт АСТ, www.actstudent.org, и прате процедуру. Рок за регистрацију је петак који је пет 

седмица пре дана сваког тестирања. За јун 2010. рок за регистрацију је 7. мај 2010. године.  

Међународна регистрација износи 58 америчких долара за регуларни АСТ и 73 

америчка долара за „ACT Plus Writing“. Изборни тест писања је понуђен током појединих 

датума од могућих пет широм света.  

Интернет сајт испита, www.actstudent.org, студентима нуди корисне информације, 

бесплатне пробне тестове и припремни материјал по повољним ценама. 
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